



攜手瑞信 聖誕列車溫馨送暖

「叮叮噹…」溫暖樂音於 12 月 22 日迴盪。為迎接歲末，院方攜手瑞信兒童醫療基金會共同啟動「2025 聖誕歡樂列車」；林育德副院長與吳春福董事長特別化身聖誕老人，親手分送裝滿希望的「聖誕驚喜鞋盒」，讓病房瞬間洋溢著孩童的驚喜與歡笑。

此次活動由瑞信號召安聯投信共同響應，期盼以「快樂魔法」撫平病童治療時的不安。吳春福董事長表示，鞋盒不僅是禮物，更是一劑強心針，將社會的愛轉化為陪伴孩子康復的力量；當聖誕老人驚喜現身病房與門診，孩子綻放的笑容成為冬日最動人的療癒風景。

林育德副院長感性指出，禮物凝聚了社會大眾的愛心，心理慰藉與專業醫療同等重要，孩子們展現的勇氣便是給醫護最珍貴的回饋；將持續深耕兒童友善醫療，透過人文關懷，為醫療場域注入滿滿的溫情與正能量。（文 / 社工室）



榮耀 35 總為您點亮 點亮燈光，守護健康

35 週年聖誕點燈儀式，在歌聲與歡笑中圓滿達成。我們共同見證了聖誕點燈儀式。看著精彩氣球秀帶來的歡笑聲，以及幼兒園小朋友們純真可愛的歌聲及舞蹈在大廳帶來滿滿純真可愛的熱力，那一刻，醫院不再只是冰冷的建築，而是充滿溫暖與祝福的家庭。

陳金順院長在致詞中特別感謝 泰嘉開發建設公司呂金發董事長。呂董事長連續 4 年以實際行動支持，將企業社會責任轉化為社會溫暖的後盾。這份情誼，讓我們的醫療環境更有溫度、更具韌性。

這盞聖誕燈光，代表著我們對這片土地 35 年來的守護，也象徵著對未來無盡的希望。謝謝所有同仁的辛勞付出，也感謝每一位參與的朋友，因為有你們，本院的聖誕節才顯得如此特別。

錯過點燈儀式的朋友別擔心，聖誕裝飾將持續在醫療大廳陪伴大家，歡迎路過時停下腳步，感受這份幸福氛圍！

在這個充滿愛的節日裡，願我們持續以專業傳遞希望，用行動營造社會更多的愛與關懷。祝大家聖誕快樂，平安喜樂！（文 / 總務室）

